

## **Companiile performante din Sibiu, premiate la Sala Thalia. Tribuna, pe podium de două ori**

[05.11.2017 21:49](#)

2432 vizualizari



© Razvan Negru

**O regiune care oferă un mediu de afaceri favorabil, sprijinit de politica activă de dezvoltare a autorităților publice locale și regionale, o Cameră de Comerț, Industrie și Agricultură care asigură asistență tehnică și administrativă pentru locarea sau deschiderea de noi firme, în cadrul unui serviciu integrat, sistem de educație și formare profesională de bază și formare profesională continuă bine dezvoltate și flexibile, dar și cele 3 parcuri industriale și două zone industriale cu suprafață totală de 400 de hectare în care pot fi realizate investiții în mod facil și cu costuri minime de instalare sunt doar o parte a motivelor pentru care se investește în județul Sibiu. La jumătatea lunii octombrie, erau înmatriculate la Oficiul Registrului Comerțului Sibiu 28.410 firme, respectiv 12 regii autonome, 212 societăți pe acțiuni, 18.254 de SRL-uri, 51 SNC-uri, 10 SCS-uri, 9 cooperative, 31 de societăți cooperative, 7.089 de persoane fizice autorizate, 552 de întreprinderi familiale și 2.193 de întreprinderi individuale. Cifrele au fost făcute publice de reprezentanții Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Sibiu – președintele Gheorghe Aldea și directorul Eugen Iordănescu, la Gala Firmelor Performante, eveniment care a avut loc vineri seara, la Sala Thalia.**

În cadrul acestui eveniment, CPE Tribuna SRL a fost premiată de două ori, o dată pentru rezultatul financiar la final de an și a doua oară, pentru că de cinci ani consecutiv ridică această distincție.

### **Afacerile din Sibiu nu au fost interesante pentru administrație**

În ciuda invitațiilor anuale transmise administrației locale și politicianilor din Sibiu, conducerea CCIA nu a fost onorată nici de această dată de prezența acestora, Gheorghe Aldea exprimându-și regretul de pe scena Sălii Thalia că nimeni din cadrul Primăriei și Consiliului Local nu a participat la Gală. Nici deputații și senatorii nu s-au „îngrămădit” să fie alături de oamenii de afaceri din Sibiu. Au răspuns invitației doar deputatul PNL de Sibiu, Raluca Turcan și președintele Consiliului Județean Sibiu, Daniela Cîmpean, care a și semnat alături de președintele CCIA, un parteneriat de colaborare.

### **Tribuna, obișnuită cu locul întâi**

La grupa „Activități de editare a ziarelor” a fost premiată Casa de Presă și Editură Tribuna. De altfel, Tribuna este premiată constant la această gală, fiind una dintre firmele de succes, cu tradiție în județul Sibiu.

Premiul pentru Tribuna a fost ridicat de directorul general al ziarului, Mircea Bițu.

Datorită faptului că an de an meritele îi sunt recunoscute de CCIA, CPE Tribuna a primit și un premiu special, oferit companiilor care s-au clasat în fruntea topurilor în ultimii cinci ani.

Printre alte firme care au primit această distincție se numără Apă Canal SA, Con-A SRL, Romgaz, Transgaz etc.

### **Zeci de firme premiate**

Străinii au investit mult în județul Sibiu. Volumul total al capitalului social străin este de peste 2.160 de milioane de lei. Pe primele locuri se situează investitorii din Olanda, Germania, Austria, Suedia, Franța, Luxemburg, Italia etc.

Românii în general și sibienii, în special, sunt cei care investesc cel mai mult în dezvoltarea județului lor.

La Gala Firmelor Performante au fost premiate afacerile de succes, care au generat plus valoare, care au ridicat gradul de ocupare al comunității și care au făcut ca județul să fie pe primele locuri în ceea ce privește venitul la bugetul de stat. Printre companiile premiate au fost Job Logistic, Atlantic Travels sau Transmixt.

Visma a primit premiul întâi la grupa „Activități de realizare a soft-ului la comandă (software orientat client), iar Romgaz s-a situat, de asemenea, pe primul loc între companiile din grupa „Extracția gazelor naturale”.

Trans Agape și Simpa au fost premiate pentru afacerile de succes derulate în activitatea de fabricare a pâinii, a prăjiturilor și produselor proaspete de patiserie. La aceeași grupă, dar întreprinderi mijlocii, au fost premiate companiile Redal, Valencia Trading, Grewe și Vitoșa.

Ca o concluzie, directorul general CCIA, Eugen Iordănescu a spus că și-ar dori ca guvernarea să lase mediul de afaceri măcar „să respire”, dacă nu îl sprijină.

### **Firmele premiate de CCIA**

În funcție de domeniul în care activează și de categoria în care se încadrează, companiile performante din Sibiu au fost promovate și în acest an de CCIA. Iată care sunt firmele

clasate pe locul I: ITC Conect SRL, Visma Software SRL, Proit SRL, Development & Integration Association SRL, Colt Technology Services RO SRL, Tender Service SRL, Institutul de Cercetări Produse Auxiliare Organice SA, Societatea Națională de Gaze Naturale "Romgaz" SA, Fevamed SRL, Scandia Food SRL, Bioprod SRL, Delicatese Food SRL, Moara Cibin SA, Amylon SA, Trans Agape SRL, Pripan SRL, Expertarom Food Ingredients SRL, Best SRL, Țesături Transilvănene SRL, Ring Hermannstadt SRL, Desleeclama Eastern Europe SRL, Lanco SRL, Lariana SRL, Euroconf SA, Etex Trade SRL, Andreas Conf SRL, Gama SRL, Mondostar SA, Romipel SRL, VP Trade International SRL, Rasital SRL, Parmen SRL, Euro Net SRL, Eurofoam SRL, Flavourstream SRL, Next Trans SRL, Diana Cis SRL, Palplast SA, Prodterm Med SRL, Flaroprod SA, Geromed SA, Ion Art Glass SRL, Matec-CNC-Technik SRL, Cesrom SRL, Rud Florian Rieger SRL, Arcsib SRL, Emailul SA, Kendrion Automotive (Sibiu) SRL, Hultafors Umi SRL, Romanelec SRL, Harting România Manufacturing SCS, Bachmann Romania SRL, Dommel SRL, Marquardt Schaltsysteme SCS, Thermik Transylvania SRL, Wittenstein SRL, Lasedo SA, Guhring SRL, Stefani Mecanofin SRL, JLG Manufacturing Central Europe SRL, Schrader Mediaș SRL, Nooteboom SRL, Kromberg & Schubert România ME SRL, Compa SA, Fritzmeier Engineering SRL, Actiro SRL, Saltsib Design SRL, Peresta International SRL, Biotechnik SRL, Venturelli Prod SRL, Atlantic Travels SRL, Ocolul Silvic Izvorul Florii R.A., CON-A SRL, Drill Job SRL, Energotehnica SRL, CBS Eastern Europe SRL, Prodiat SRL, Power Construct SRL, Crisserv SRL, Sutech SRL, Apă-Canal SA, Gospodărire Orășenească Avrig SA, JIFA SRL, Master Ecologic SRL, Tolga SRL, Stilex SRL, Yellow Trans SRL, Antares Transport SA, Total NSA SRL, Pallet Express SRL, Societatea Națională de Transport Gaze Naturale "Transgaz" SA, Zeugma Logistic SRL, Aeroportul Internațional Sibiu R.A., Transcar & Jobstl Logistik SRL, GLS General Logistics Systems Romania SRL, Craiss Logistik SRL, Casa de Presă și Editură Tribuna SRL, Automecanica SA, AZETS Insight SRL, **Stela Cont SRL**, Centru de Afaceri Sibiu SRL, Parcul Industrial Sibiu SA, Tehnica de Automatizare Sibiu SRL, Systech SRL, Prin Ideea SRL, East European Business Center (EEBC) SRL, Euroconcept Logistic SRL, Algeco SRL, Modular Best SRL, Ippon Med SRL, HRC City Security SRL, Inter Media Service SRL, Ceprocs SRL, Metropolitan Events SRL, Medica SRL, Centrul Medical "Dr. Stănilă" SRL, Baum SRL, Total Eclipse SRL, ICS SRL, Caritabil SRL, Reflexo-Vital SRL, Reflexo-Vital Center SRL, Agro Val SRL, Hidarom SRL, Kromatech Trade SRL, Deny Util Com SRL, Prexico SRL, Konsta Splendid SRL, Fidelio Farm SRL, IME-DC Diabet SRL, IFM Electronic SRL, Rollsoft SRL, Tegero & CO SRL, Vikos Impex Utilaje SRL, Harting România SCS, Bogner Edelstahl SRL, Unimat SRL, Siebenburgisches Nugat SRL, Fusion Romania SRL, Simpa Com SRL, Pefoc.ro SRL, Leather & Shoe SRL, Pharm SRL, Riofarm SRL, Komdoors Automatic SRL, Total Trading SRL, Bâlea Turism SA, Transmixt SA.